

地方

## 關懷弱勢里民 板橋郵局攜手土城分局宣導防詐

2023-07-17



板橋郵局與新北市土城警分局跨界合作辦理反詐騙宣導講習。（板橋郵局提供）

記者黃秋儒／新北報導

近期詐騙案件頻傳，板橋郵局為守護民眾荷包與共同營造安全社區，深入各里鄰辦理反詐騙宣導活動，配合政府「新世代打擊詐欺策略行動綱領 1.5版」政策，全力支持國家打詐政策，特於17日與新北市土城警分局跨界合作辦理反詐騙宣導講習，加強社區居民及長者對「ATM解除分期付款」、「假冒公務機關詐騙」、「假冒親友名義詐騙」等常見之詐騙手法之警覺性，讓社會大眾共同參與犯罪預防議題，並強化民眾自我安全保護之觀念，期待透過凝聚社區居民共同維護社區治安的意識，降低犯罪案件發生率，共建社會安全生活環境。

土城警分局副分局长符基強率隊參與此次里鄰防詐宣導會，不僅提供完整的資訊和實用的辨識技巧，讓民眾了解不同類型的詐騙手段和話術，講授高發性及新興詐騙手法外，也重點提示未來可能以「深偽」影片為詐騙主流，進而增加大家的詐騙識別能力和防範意識。宣導會中警民互動熱絡，居民期盼板橋郵局多加舉辦相關講座，增加預防詐騙觀念。



板橋郵局與新北市土城警分局跨界合作辦理反詐騙宣導講習。（板橋郵局提供）

板橋郵局局長鄭至能表示，在里鄰間辦理反詐騙宣導會，幫助民眾增強自我保護意識外也更了解郵局和警方的防詐措施，民眾有自覺也加強了郵局與土城警分局的合作關係。另開辦防詐宣導講座外，同時也關懷當地弱勢民眾，致贈民生用品及愛心物資，板橋郵局不僅站在第一線為民眾的荷包把關更將關愛落實到社會每個需要的角落！